

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අනි විශේෂ අතිවිශේෂமானතු

අංක 2023/23 - 2017 ජූනි 13 වැනි අඟහරුවාදා - 2017.06.13
2023/23 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 13 ஆந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

காணி கொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்கத் தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படுமென்றும் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் (பதில்) காணி அமைச்சர் விஜேசுந்தர முதியன்சேலாகே திலகரத்ன பண்டார ஏக்கநாயக்க ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

மேல் மாகாணத்தில், கம்பஹா மாவட்டத்தில், தொம்பே பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கங்கஉடபத்து கோரளை சிறு பிரிவில், வெரலுகம்பொல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள, நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் 2016.10.02 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட கம்பஹா/தொம்பே/2016/273 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டுகளின் எல்லைகள் :

01. துண்டு 'ஏ' - புஞ்சி நாதன்கொல்ல - விஸ்தீரணம் : 2.4458 ஹெக்டயார்

வடக்கு : பாதை மற்றும் உரிமை கோருபவர் கண்டறிய முடியாத அனுமதிய எனும் பெயருடைய வயற்பரப்பு ; கிழக்கு : உரிமை கோருபவர் கண்டறிய முடியாத அனுமதிய எனும் பெயருடைய வயற்பரப்பு, துண்டு பீ மற்றும் பத்மினி லொகு பாலசூரிய உரிமை கோரும் புஞ்சி நாதன்கொல்ல ; தெற்கு : துண்டு பீ, பத்மினி லொகு பாலசூரிய உரிமை கோரும் புஞ்சி நாதன்கொல்ல மற்றும் குமாரபேலி ஆரச்சிகே

ஆரியதாஸ உரிமை கோரும் புஞ்சி நாதன்கொல்ல ; மேற்கு : குமாரபேலி ஆரச்சிகே ஆரியதாஸ உரிமை கோரும் புஞ்சி நாதன்கொல்ல மற்றும் பாதை.

02. துண்டு 'பீ' - புஞ்சி நாதன்கொல்ல - விஸ்தீரணம் : 4.1225 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு ஏ மற்றும் உரிமை கோருபவர் கண்டறிய முடியாத அனுமதிய எனும் பெயருடைய வயற்பரப்பு ; கிழக்கு : உரிமை கோருபவர் கண்டறிய முடியாத அனுமதிய எனும் பெயருடைய வயற்பரப்பு மற்றும் பத்மினி லொகு பாலசூரிய உரிமை கோரும் புஞ்சி நாதன்கொல்ல ; தெற்கு : பத்மினி லொகு பாலசூரிய உரிமை கோரும் புஞ்சி நாதன்கொல்ல ; மேற்கு : பத்மினி லொகு பாலசூரிய உரிமை கோரும் புஞ்சி நாதன்கொல்ல மற்றும் துண்டு ஏ.

ரீ. பீ. ஏக்கநாயக்க,
(பதில்) காணி அமைச்சர்.

எனது இல. : 4-3/2/2016/சீஈபீ/21.

காணி அமைச்சு,
"மிஹிகத மெதுர்",
ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2017, ஏப்பிறல் 08.

6 - 960

